Unimonte, Engenharia. Prof. Marco Simdes
Leis de Kirchhoff - Exercicios

1) Sobre o esquema a seguir, sabe-se que i1 = 2A;UAB=6V;R2=2QeR3=100.Entio, a tensio entre Ce D,
em volts, vale: i
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2} A figura representa parte de um circuito elétrico e as correntes elétricas que ¢ -
atravessam alguns ramos deste circuito. Assinale a alternativa que indica os .
valores das correntes elétricas i1 e i2, respectivamente: 0A 14,
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3) Os valores dos componentes do circuito da figura sio: W N Wy
£1=6V;e2=12V;R1 =1k€Q; R2 =2 k. Os valores medidos pelos G .l
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4) No circuito representado no esquema a seguir, as fontes de tensdo de 12 Ve
de 6 V sdo ideais; os dois resistores de 12 ohms, R1 e R2, sdo idénticos; os fios
de liga¢do tém resisténcia desprezivel. Nesse circuito, a intensidade de corrente

elétrica em R1 ¢ igual a: (22{, = (_3
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5) Considere o circuito e os valores representados no esquema a seguir. 0 + o——‘—i 505 54 *
amperimetro ideal A deve indicar uma corrente elétrica, em ampeéres, I L o z I
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6) O circuito mostrado na figura é formado por uma bateria (B) e ﬁ A e
cinco lampadas (d). O niimero junto a cada limpada indica a | N7}
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que passa pelo ponto X?

a) 4A
b) 10A
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7) No circuito abaixo, os geradores sio ideais, as correntes elétricas tém A Wy *
os sentidos indicados e i1 = 1A. O valor da resisténcia R é: Ny ~2
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8) Liga-se uma bateria de forga eletromotriz 24 V e resis- téncia interna 2 { a outra 20 24V
bateria de 6 V e 2 Q e um resistor de 4 ), conforme mostra a figura. A intensidade de ‘ . ‘2
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corrente elétrica que atravessa o resistor é de: 20 BV Ay .
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9) No circuito abaixo, as intensidades das correntes i1,i2 e i3, emampeéres, [, 5 1 b 7V ia&

valem, respectivamente:

a)1,0; 2,5; 3,0
b) 1,0; 1,5; 2,0
c) 1,0; 2,0; 2,5
@ 1,0; 2,0; 3,0
e) 2,0; 3,0; 1,0
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10) O amperimetro A indicado no circuito é ideal, isto é, tem resisténcia
interna praticamente nula. Os fios de ligagdo tém resisténcia desprezivel. A
intensidade da corrente elétrica indicada no amperimetro A é de:

a) LOA
(b) 204 |
) 30A
d) 40A
e} 50A

!

11) Considere o circuito da figura apresentada, onde estio
associadas trés resisténcias (R1, R2, e R3) e trés baterias (g1, £2
e £3) de resisténcias internas despreziveis. Um voltimetro ideal
colocado entre Q e P indicara:

(a) 11v
b) 5V
c) 15V
d) 1V
e) zero
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12) No circuito dado, quando o cursor do reostato R é colocado no ponto C, o 10
amperimetro ndo acusa passagem de corrente elétrica. Qual a diferenca de N
potencial entre os pontos C e B?
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13) No circuito apresentado, onde os geradores elétricos sdo ideais, 20 20
verifica-se que, a0 mantermos a chave K aberta, a intensidade de MY i MA——
corrente assinalada pelo amperimetro ideal A éi = 1 A. Ao fecharmos 10 4Q
essa chave K, o mesmo amperimetro assinalara uma intensidade de RS 3
corrente igual a: 6V
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14) Dado o circuito, determinar a leitura no amperimetro ideal e a tensio
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15) No circuito apresentado na figura a seguir, estdo representadas diversas fontes de forga eletromotriz de
resisténcia interna desprezivel que alimentam os resistores R = 1,750 e R2 = 1,25. A corrente i no circuito é
de:
a) 6,0A
b) 50A
c)45A
2,0 A

e) 3,0A
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Respostas:
01-E; 02-A; 03-C; 04-B; 05-D; 06-D; 07-E; 08-B; 09-D; 10-B; 11-A; 12-B; 13-E; 14-A; 15-D




